Задача 5.3
Определите годовую эффективную дозу для городского населения

от природных источников ионизирующего излучения
	Вариант
	Высота местности над уровнем моря, м
	Естеств.радиационный фон, мкЗв/ч
	Доза от космогенных радионукли-дов, 
мЗв
	Внутр. доза от природ. РН,
 мЗв
	Доза ингаляции радона, 
мЗв

	
	
	На местности
	В зданиях
	
	
	

	1
	100
	0,1
	0,2
	0,012
	0,166
	0,7

	2
	200
	0,11
	0,22
	0,013
	0,167
	0,71

	3
	300
	0,12
	0,23
	0,014
	0,168
	0,72

	4
	400
	0,13
	0,24
	0,015
	0,169
	0,73

	5
	500
	0,14
	0,26
	0,016
	0,17
	0,74

	6
	600
	0,15
	0,28
	0,017
	0,171
	0,75

	7
	700
	0,16
	0,29
	0,018
	0,172
	0,76

	8
	800
	0,017
	0,3
	0,02
	0,174
	0,78

	9
	900
	0,18
	0,3
	0,02
	0,174
	0,78

	10
	1000
	0,19
	0,3
	0,019
	0,175
	0,79

	11
	1200
	0,20
	0,3
	0,018
	0,176
	0,80

	12
	1400
	0,21
	0,3
	0,017
	0,177
	0,81

	13
	1600
	0,22
	0,3
	0,016
	0,178
	0,82

	14
	1800
	0,24
	0,31
	0,015
	0,179
	0,83

	15
	2000
	0,25
	0,32
	0,014
	0,18
	0,84

	16
	2400
	0,26
	0,33
	0,013
	0,19
	0,85

	17
	2800
	0,27
	0,34
	0,012
	0,20
	0,86

	18
	3000
	0,28
	0,38
	0,011
	0,21
	0,87

	19
	3200
	0,29
	0,39
	0,01
	0,22
	0,88

	20
	3400
	0,3
	0,4
	0,02
	0,23
	0,89

	21
	3600
	0,2
	0,4
	0,021
	0,24
	0,90

	22
	2800
	0,1
	0,3
	0,022
	0,25
	0,91

	23
	2600
	0,12
	0,16
	0,023
	0,26
	0,92

	24
	2400
	0,14
	0,18
	0,024
	0,27
	0,93

	25
	2000
	0,19
	0,22
	0,025
	0,28
	0,94

	26
	1000
	0,9
	0,4
	0,026
	0,29
	0,95

	27
	900
	0,31
	0,42
	0,012
	0,30
	0,96

	28
	800
	0,25
	0,3
	0,013
	0,31
	0,97

	29
	700
	0,25
	0,31
	0,014
	0,32
	0,98

	30
	500
	0,25
	0,32
	0,015
	0,33
	0,99


